
Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

2ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza 

Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Manuel Aparecido Nazário, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto,  Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do vereador José Nilton Moretto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da 

palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor presidente, senhores 

vereadores, público presente, colaboradores da Casa, ouvintes da radio e do Facebook, 

uso a tribuna para pedir para o secretário de obras, para o prefeito que antes de acabar o  

mandato mandar podar as arvores dos canteiros principalmente na  Perimetral Norte lá 

tem muito trafego de caminhões e eles são os mais prejudicados, as arvores já passaram 

do meio fio então já estão tirando mais de metro da estrada, se tiver caminhão estacionado 

na estrada fica difícil passar sem rasgar uma lona, sem retrovisor, então gostaria que esse 

pedido fosse atendido e que posasse as arvores e que erguesse o corte delas  que desse 

para enxergar por baixo também porque ate de  caminhonete tem lugares que você não 

enxerga tem que por o carro todo dentro  da próxima pista e avançar para poder enxergar 

se vem alguém ou não esse é o meu pedido, obrigado. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que 

informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2020, 

Estabelece subsídio do Prefeito Municipal, Vice Prefeito e dos Secretários Municipais, e 

dá outras providências, de autoria dos vereadores José Nilton Moretto PSDB, Adriana de 

Sousa Silva MDB, Sidônia Kessler MDB, Txonto Ikpeng MDB, Cleverson Luiz Anacleto 

DEM, Marcelo Luiz Ceolin MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Manoel Aparecido 

Nazário MDB e Pascoalina Grassioto PSDB. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 

028/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E 



eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 

 

 

 

 


